



📷 Роман Макраусов в зоне СВО.

Спас своих товарищей

■ **“Боец с позывным Маркус, находясь на заранее оборудованной снайперской позиции в районе промзоны Авдеевки ДНР, метким выстрелом из снайперской винтовки уничтожил солдата ВСУ, корректировавшего огонь артиллерии по нашим позициям, тем самым затруднив работу противнику в данной местности”. Это выдержка из боевого листка про нашего земляка Романа Макраусова.**

Также командир отметил, что с помощью антидронового ружья Роман Сергеевич посадил дрон-разведчик противника, лишив его возможности корректировать огонь по нашим позициям. “Используя своё личное оружие, Маркус мастерски сбил и дрона-камикадзе, пытавшегося нанести поражение нашим солдатам”, — говорится в документе. Вся эта эффективная работа была произведена нашим земляком с 1 по 10 декабря 2023 года.

Нам удалось пообщаться с матерью Романа Макраусова, Оксаной Галактионовой. Она рассказала, что сын после окончания восьмого класса поступил в техникум, отучился на слесаря механосборочных работ. В последние годы трудился в сфере строительства — возводил дома. “Он самостоятельно освоил самые разные виды деятельности, — отметила Оксана Анатольевна. — Многое научился делать своими руками”.

Когда началась специальная военная операция, Роман Сергеевич внимательно следил за новостями. “За ленточку” отправились многие его друзья. И Роман Макраусов решил, что должен встать на защиту Родины. Осень прошлого года подписал контракт. Был направлен в мотострелковую дивизию наводчиком гранатомётного отделения.

За отвагу и самоотверженность Роман Макраусов награждён орденом Мужества.